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PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL DIA 15 DE NOVEMBRE DE
2023 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DIA 15 DE
NOVIEMBRE DE 2023

En el Saló de Plens de la Diputació Provincial de València, a la ciutat de València, a les
11:44 hores del dia 15 de novembre de 2023, s'obri la sessió davall la presidència de l'alcaldessa   
senyora María José Catalá Verdet, amb l'assistència de les senyores i els senyors tinents d'alcalde
María José Ferrer San Segundo, Juan Badenas Carpio, María Julia Climent Monzó i Juan Manuel
Giner Corell, els senyors delegats i les senyores delegades Juan Carlos Caballero Montañés, José
Marí Olano, José Luis Moreno Maicas, Paula María Llobet Vilarrasa, Santiago Ballester
Casabuena, Jesús Carbonell Aguilar, Carlos Luis Mundina Gómez, Marta Torrado de Castro,
María de Rocío Gil Uncio, José Vicente Gosálbez Payá, Mónica Gil Cano i Cecilia Carmen
Herrero Camilleri, i els senyors regidors i les senyores regidores Joan Ribó Canut, Carmen Luisa
Robles Galindo, Gloria Amparo Tello Company, Pere Sixte Fuset i Tortosa, Sergi Campillo
Fernández, Lucía Beamud Villanueva, Giuseppe Grezzi, Ferran Puchades Vila, Eva Maria
Coscollà Grau, Sandra Gómez López, Borja Jesús Sanjuán Roca, María Teresa Ibáñez Giménez,
Nuria Llopis Borrego, Javier Ismael Mateo García, Elisa Valía Cotanda i María Pérez Herrero.

Hi assistixen, així mateix, el secretari general i del Ple, senyor Hilario Llavador Cisternes, i
l'interventor general municipal, senyor Ramón Brull Mandingorra.

En el Salón de Plenos de la Diputación Provincial de Valencia, en la ciudad de València,
a las 11:44 horas del día de de , se abre la sesión bajo la presidencia de la  15  noviembre  2023
alcaldesa señora María José Catalá Verdet, con la asistencia de  las señoras y los señores
tenientes de alcalde María José Ferrer San Segundo, Juan Badenas Carpio, María Julia Climent
Monzó y Juan Manuel Giner Corell, los señores delegados y las señoras delegadas Juan Carlos
Caballero Montañés, José Marí Olano, José Luis Moreno Maicas, Paula María Llobet
Vilarrasa, Santiago Ballester Casabuena, Jesús Carbonell Aguilar, Carlos Luis Mundina Gómez,
Marta Torrado de Castro, María de Rocío Gil Uncio, José Vicente Gosálbez Payá, Mónica Gil
Cano y Cecilia Carmen Herrero Camilleri, y los señores concejales y las señoras concejalas
Joan Ribó Canut, Carmen Luisa Robles Galindo, Gloria Amparo Tello Company, Pere Sixte
Fuset i Tortosa, Sergi Campillo Fernández, Lucía Beamud Villanueva, Giuseppe Grezzi, Ferran
Puchades Vila, Eva Maria Coscollà Grau, Sandra Gómez López, Borja Jesús Sanjuán Roca,
María Teresa Ibáñez Giménez, Nuria Llopis Borrego, Javier Ismael Mateo García, Elisa Valía
Cotanda y María Pérez Herrero.

Asisten, asimismo, el secretario general y del Pleno, señor Hilario Llavador Cisternes, y el
interventor general municipal, señor Ramón Brull Mandingorra.
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1 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : E-00201-2023-000091-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció de rebuig als acords aconseguits per a la investidura del candidat socialista a la
Presidència del Govern.
Moción de rechazo a los acuerdos alcanzados para la investidura del candidtato socialista a la
Presidencia del Gobierno.

DEBAT

Sra. Presidenta

“ , muy buenos días a todos. Vamos a comenzar. Molt bon dia

Bueno, pues bienvenidos al Pleno, a este pleno extraordinario convocado del
Ayuntamiento de València. Como alcaldesa de València, atendiendo también a mis
competencias, he planteado una moción al Pleno y esta es la moción que va a ser debatida
durante el Pleno de hoy. Al haberlo planteado como alcaldesa y someterlo a la consideración de
todos los grupos políticos, las intervenciones serán de menor a mayor. Intervendrán los cuatro
grupos que tienen representación en esta corporación municipal. Por tanto, damos comienzo y en
ese sentido intervendrá en primer lugar el representante del Grupo Vox, Juanma Badenas. Ya
sabéis que tenemos cinco minutos en un primer turno y tres minutos en un segundo turno.”

Sra. Gómez (Socialista)

“Una pregunta, alcaldesa, ¿luego acabará usted o acaba el Partido Popular?”

Sra. Presidenta

“Termina, cierran sus intervenciones y se vota. Ya está.”

Sra. Gómez (Socialista)

“Bueno, con réplica entiendo.”

Sra. Presidenta

“Claro. Cinco minutos cada uno, cinco minutos Vox…”

Sra. Gómez (Socialista)

“Y acaba el Partido Popular.”

Sra. Presidenta

“Y termina el Partido Popular, que es el grupo más numeroso.”

Sra. Gómez (Socialista)
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“No, un poco era por la duda porque normalmente el proponente empieza."

Sra. Presidenta

“Pero el Grupo Popular no ha propuesto esta moción, la he propuesto yo como alcaldesa.”

Sra. Gómez (Socialista)

“Y entonces eso no hace que usted empiece. Usted primero es la alcaldesa por el Grupo
Popular. Pero bueno, por saber y situarnos.”

Sra. Presidenta

“Lo he planteado al secretario y al ser una moción planteada por la alcaldesa sometida a su
consideración, intervienen todos los grupos representantes de esta corporación de menor a mayor.

Gracias.

Interviene en primer lugar el representante del Grupo Vox, segundo teniente alcalde y
además portavoz, Juanma Badenas.”

Sr. Badenas (Vox Valencia)

“Muy buenos días. Muchísimas gracias, señora alcaldesa.

Hoy es un día extraordinario en el Ayuntamiento de València y en toda España,
lamentablemente, porque en Madrid se está iniciando una sesión de investidura que es fruto del
acuerdo que se ha producido entre el Partido Socialista Obrero Español, representado por Pedro
Sánchez, y distintas formaciones políticas que no creen en España y que incluso han llegado a un
acuerdo para que se pueda producir esta investidura en la que se quiebran los principios que
tienen que ver no solo con la unidad nacional y la igualdad de todos los españoles, sino con la
quiebra de principios constitucionales que han servido hasta este momento de base para la
convivencia de los españoles jurídica y políticamente durante más de 40 años. Por tanto, es una
situación extraordinariamente grave.

Yo creo que por ese motivo todas las instituciones españolas, todos los ciudadanos
españoles representados por tanto por estas instituciones, y por tanto el Ayuntamiento de
València tiene que ser una de ellas, tenemos que manifestarnos con respecto a la situación que se
está produciendo actualmente en España por la extrema gravedad que tiene. Todos los que
estamos aquí sabemos que, salvo lo sucedido durante los años del franquismo, la historia de
España desde 1812 hasta ahora había sido una historia de progreso en la igualdad entre todos los
españoles y de progreso en la defensa de los derechos fundamentales de los españoles, en los
derechos humanos y en la defensa de lo que significa el Estado de derecho. Sin embargo, estamos
asistiendo a una primera y gravísima involución en ese estado de cosas, en el estatus quo de lo
que es la evolución de la política y del derecho español al favorecerse a través de los acuerdos de
esta investidura el que se quiebren los principios del Estado de derecho, favoreciendo no
solamente una posible futura y bastante, bastante segura, lamentablemente, Ley de Amnistía que
supone una inmiscusión por parte del poder legislativo sobre el poder ejecutivo, perdón, sobre el
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poder judicial a la hora de que algunas decisiones tomadas por los tribunales en su independencia
que está establecida, como ustedes saben, en uno de los artículos de la Constitución, como ocurre
en todas las constituciones occidentales. Y aquí se está produciendo una situación en la que se
rompe esa separación de poderes, se inmiscuye uno de los poderes sobre otro y, por otra parte,
también se admite por los acuerdos que se han producido entre el señor Puigdemont y el señor
Sánchez el que se puedan crear en el futuro comisiones parlamentarias en donde se evalúe la
labor de los tribunales. Por lo tanto, yo creo que el Ayuntamiento de València tiene que sumarse
al clamor que se está produciendo en las calles y plazas españolas, y que se ha producido
también, afortunadamente, porque ya han despertado, por parte de todas las organizaciones
jurídicas españolas representadas por las asociaciones de jueces y magistrados, por las
asociaciones de fiscales de todas las tendencias políticas, por las asociaciones de abogados del
Estado, por los colegios de abogados, por los colegios de procuradores.

Nosotros, desde Vox, invitamos a todos los españoles a que se sumen a la huelga que se
producirá el día 24 de este mes, porque lo que se va a producir es de tal gravedad que merece una
manifestación con hechos por parte de todos los españoles. Yo creo que la situación, como decía,
es lo suficientemente grave no solo como para merecer este pleno extraordinario, sino para que
haya un posicionamiento general por parte de todos los españoles. Tanto el Partido Socialista
como Compromís, a través de sus alianzas con sus partidos correspondientes en el resto de
España, han estado favoreciendo las políticas que actualmente se están consumando en España.
Y nosotros invitamos, como ya he dicho en alguna otra ocasión, tanto al Partido Socialista del
País Valenciano, cuya denominación no corresponde con el Estatuto de Autonomía, y a
Compromís a que se sumen a la senda constitucional, que inviten a sus partidos a que vuelvan a
la Constitución y a que se respeten los principios del Estado de Derecho, empezando, como
decía, por la separación de poderes y la no inmiscusión de un poder sobre otro.

Como hay que ser agradecido, yo quiero también corresponder al Partido Socialista por los
libros que me ha regalado últimamente. Le voy a regalar dos libros a la señora Sandra Gómez y
al resto de su grupo. El primero es La Constitución explicada súper fácil para que lo entienda

. Yo creo que convendría que volvieran a leer la Constitución. Pero por si acasohasta tu cuñado
les parece un texto excesivamente complicado para que pueda ser aplicada por ustedes, pues léalo
porque esto es una guía fácil. Y después voy a hacer otra cosa que a lo mejor creo que ustedes no
pueden hacer y es que le voy a regalar un libro escrito por mí. Es uno de los libros… Sí, ríase
usted, porque como no va a poder hacerlo, se tiene que reír. Le voy a regalar estos dos libros que
se los voy a entregar ahora al finalizar mi exposición.

Muchísimas gracias."

Sra. Presidenta

“Gracias, señor Badenas.

Para continuar, tiene la palabra la portavoz del Grupo Socialista.

[El portaveu del Grup Vox Valencia entrega a la portaveu del Grup Socialista els llibres
/El portavoz del Grupo Vox Valencia entrega a la portavoz del Grupo Socialista los libroscitats

citados].



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 y

U
U

Q
 v

x+
w

 u
N

FX
 f
s9

7
 X

Q
It

 m
T
d
R
 +

rw
=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI GENERAL I DEL PLE - SECRETARIA GENERAL I DEL
PLE

HILARIO LLAVADOR CISTERNES 20/12/2023 ACCVCA-120 16898817903173673250
2988532410590347135

PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 15 DE NOVEMBRE DE 2023 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE 15 DE NOVIEMBRE DE 2023 5

Muchas gracias a todos. Gracias a todos. Y continuamos con la intervención de la portavoz
del Grupo Socialista, la señora Sandra Gómez.”

Sra. Gómez (Socialista)

“Bueno, yo es que el Grupo Socialista regala el libro de Hanna Arendt, Vox regalar su
propio libro, el de Juanma Badenas. Reconocerán que en calidad de regalos hay cierta distancia.
Pero aun así, gracias. Lo leeremos atentamente.

Y ahora ya, si me permite, y me ha dejado segundos de cortesía. Mire, lo primero que
queremos hacer como Partido Socialista es poner las cosas en su contexto, en su sitio. ¿Qué
estamos haciendo aquí? Sinceramente, ya me explicarán porqué la alcaldesa y el Partido Popular
se piensa que tienen derecho a disponer libremente de nuestro tiempo. No solo del nuestro sino
del interventor, del secretario, de los funcionarios, de la Policía. La verdad es que ayer estábamos
todos reunidos aquí hasta las cinco de la tarde y perfectamente hubiesen podido utilizar el pleno
ordinario para hablar de este punto. Pero es que igual usted anda un poco desfaenada y siente la
necesidad de llenar su agenda. Pero mire, nosotros estamos muy ocupados y sinceramente quiero
dejarle bien claro que no nos haga perder el tiempo. Y mucho menos por su desesperada
necesidad de llamar la atención. Porque esto va de esto, tampoco nos equivoquemos. Después se
ve que del chafón o del charco que se llevó usted en la Federación de Municipios y Provincias,
ha decidido intentar llamar la atención a sus jefes en el ámbito nacional a ver si así la tienen un
poquito más en cuenta. Se ve que -y ya lo ha demostrado varias veces- usted se cree que el
Ayuntamiento de València le viene pequeño, pero lo que hoy está demostrando es que València
le queda muy grande, porque usted hoy aquí está renunciando a ser la alcaldesa de todos y de
todas, no solo de los que le han votado, porque ha convertido el Ayuntamiento, que es la sede de
la ciudad, en la sede de su partido. Y eso a usted la hace muy pequeña, de alcaldesa agitadora. En
eso ha quedado usted hoy retratada en este pleno extraordinario.

En segundo lugar, se lo dije ayer pero se lo repito, estamos aquí porque ustedes no han
digerido que perdieran las elecciones el 23 de julio, que España dijo no a un gobierno, por cierto,
como el que usted tiene, a un gobierno de la ultraderecha. Y cuando ya se estaban repartiendo los
ministerios, pues oiga, llegó la gente y votó. Y votó que no a Feijóo y a Vox. No, votó no. Y
parece que, y me van a permitir la expresión pero es que no he encontrado un sinónimo más
amable, se les quedaba un poco cara de bobos. Y han pasado de esa cara a ya cara de odio y de
ira, que es la que estamos viendo, sí, que es la que estamos viendo que ponen ustedes en la calle.
Oiga, es que esto es como un duelo. Han pasado de la tristeza a la ira. Pero España estamos
esperando con paciencia que llegue la fase de la aceptación y también un poquito de la reflexión,
porque el Partido Popular siempre que ha podido ha gobernado y ha pactado con otras fuerzas
políticas. Mire, lo hizo Aznar en el Pacto del Majestic. ¿Lo recuerdan? No me diga que le queda
muy lejos, que Aznar estuvo en su despacho hace bien poco, señora Catalá, donde se cedió ¡oh!
que los catalanes crearan su propia policía y que la Guardia Civil ya no pudiera actuar en
Cataluña. Tanto que hablan en su moción de impuestos, pactaron la cesión del 30 % del IRPF y
la gestión directa del patrimonio. Por cierto, bien que precisamente su jefe es el que más aplica la
autonomía en la gestión fiscal en España. Suprimir la mili por petición de Pujol, del que se reían
y le llamaban ‘enano, habla castellano’. No me digan que es que Puigdemont es un delincuente y
los Pujol no. Igual es que el PP de la Gürtel se entendía mejor con el CiU del 3 %. Y Rajoy
tampoco le pilla muy lejos, señora Catalá. De hecho, también estuvo en su despacho hace poco.
Pactó con el PNV. De hecho, les perdonó a cambio de que le aprobaran los presupuestos 1.400
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millones de euros, tan indignados que están ahora con la quita de la deuda. Oiga, son cesiones
que podía citar éstas u otras, buenas o malas, pero legítimas democráticamente. Y las hizo el
Partido Popular.

Mire, su problema es que ahora ya no pueden hacerlo. El problema es que ya nadie quiere
pactar con ustedes porque han decidido pactar con ellos. Han decidido saltarse el cordón sanitario
que pone la derecha en toda Europa. Yo pensaba que esta reflexión se la estaban haciendo en su
partido, de que tenían que volver a abrirse a otras fuerzas nacionalistas, independentistas. Lo hizo
González Pons, tampoco le pilla muy lejos, señora Catalá, que se veía a escondidas con
dirigentes de Junts. O el señor Feijóo cuando dijo que Puigdmont le parecía una persona de
palabra. Pero cuando leo la moción veo que en realidad el Partido Popular ha abandonado ese
camino para aislarse, porque ya no solo nos señalan al PSOE, a Sumar, a Bildu, a Esquerra o a
Junts, es que en su moción hablan de los ocho partidos que forman parte del Congreso los
diputados, metiendo al BNG, al PNV o a Coalición Canaria que les iban a investir como
presidentes. Oiga, ¿todos somos unos traidores? ¿Todo el marco parlamentario del Congreso de
los Diputados queremos romper el Estado de Derecho menos el Partido Popular y manda narices
que los constitucionalistas sean los de Vox?

¿Tengo tiempo? ¿Tengo más?”

Sra. Presidenta

“Usted misma.”

Sra. Gómez (Socialista)

“Ah, pues estupendo.”

Sra. Presidenta

“Usted ha pasado sus cinco minutos. Sabe perfectamente que yo le dejo a terminar la
frase.”

Sra. Gómez (Socialista)

“La verdad es que como es una única moción, la verdad es que pensaba que íbamos a tener
un poquito más de flexibilidad. Pero usted es la presidenta, usted manda.”

Sra. Presidenta

“Llevamos cinco minutos, treinta segundos. Yo creo que la flexibilidad no está mal.”

Sra. Gómez (Socialista)

“Perfecto. Pues venga, a la réplica.”

Sra. Presidenta

“Gracias.
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Tiene la palabra el señor Ribó.”

Sr. Ribó (Compromís)

“Gràcies.

Abans que res hem presentat una moció alternativa on mantenim aproximadament el
primer punt de la seua proposta.

I mire, com a persona que va votar en el seu moment favorablement a la Constitució em
satisfà ara estar d'acord amb vosté en este tema. I encara recorde amb tristesa com a Aliança
Popular, l'origen del seu partit, va mantenir una posició contrària. Cinc diputats dels tretze que
tenia concretament van votar en contra, entre ells el diputat valencià. Benvinguts, per tant, a la
defensa de la Constitució. Espere que prompte complisquen amb els seus deures constitucionals i
nomenen els càrrecs pendents durant molts anys en el Consell General del Poder Judicial.

Mire, entre avui i demà, dintre pocs minuts comença tot sembla que anem a tenir un fet
important que recull l'article 99 de la Constitució: el debat i vot d'investidura, on previsiblement
el senyor Pedro Sánchez obtindrà una majoria de 179 vots i serà escollit en primera votació com
reglamenta este article. Hi ha hagut investidures amb menor número de vots. Mire, Felipe
González en el 1989, 167; Rodríguez Zapatero en el 2008, 169; el senyor Rajoy en el 2016, 170, i
el senyor Sánchez en el 2017, 167. La investidura, i em sembla important ressaltar esta data,
comptarà amb el vot favorable dels representants de 12,6 milions de vots, front a l'oposició dels
representants amb11,3 milions de vots. Per tant, està molt clara democràticament. Davant d'açò,
algú em pot dir on està el problema constitucional de la investidura? No serà que vostés estan
rabiosos per no haver aconseguit cap més aliat que eixos senyors de l'extrema dreta? Jo crec que
sí, que eixe és el vertader problema. Exactament igual com quan es queixaven del govern del
senyor Rodríguez Zapatero. En el fons, vostés, senyors del Partit Popular, si no governen vostés,
el govern sempre és il·legal.

Senyora Català, denunciem, efectivament, denunciem la utilització partidista de
l'Ajuntament per la seua part. Este ple està convocat des de Madrid per a obeïr una estratègia
partidista marcada des de Gènova. No té res a vore amb els interessos dels valencians i les
valencianes sinó dels interessos del senyor Feijóo. És una pèrdua de temps i de diners. No
debatem sobre l'amnistia. Debatem sobre la legitimitat democràtica que la dreta i l'extrema dreta
neguen a algunes forces polítiques per a conformar un govern. El projecte de Llei orgànica
d'amnistia per a la normalització institucional, política i social en Catalunya és un projecte de llei
constitucional. L'amnistia, tal com s'ha plantejat, és una bona via per a resoldre per la via política
un problema polític en el qual els governs del seu partit, senyora Catalá, en tenen molta
responsabilitat. Recorden les seues campanyes contra els productes catalans? Recorden el recurs
d'inconstitucionalitat que vostés plantejaren a l'Estatut d'autonomia que havia estat aprovat pel
Parlament català, pel Congrés de l'Estat, en referèndum concretament de tota Catalunya?
Recorden que això va desencadenar el conflicte? Mai hauria d'haver eixit de la política i ara torna
al terreny del debat i la paraula. Ho volem dir amb molta claretat, l'amnistia és bona perquè
permet seguir endavant en el camp del debat i la política. L'amnistia deixarà més espai per a
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centrar els nostres esforços en allò que realment importa a valencians i valencianes. Perquè la
principal font de desigualtat a dia d'avui és l'infrafinançament que patim i que som ciutadans de
segona, que ni el seu partit ni el Partit Socialista han volgut reformar el sistema de finançament.

Sabeu per què el PP i Vox no volen l'amnistia? Perquè volen seguir instal·lats en un marc
de confrontació territorial tant en Catalunya com en Euskadi. És molt senzill. Per una banda, és
una confrontació que els dona vots, però per altra, i sobretot, permet no parlar dels interessos de
la majoria i dedicar-se a beneficiar als seus, els poderosos, com hem vist recentment. És una
cortina de fum encaminada a desviar la vista del seu programa retrògrad que estem veient que
estan aplicant dia a dia. Ho volem dir alt i clar. L'acord d'investidura és un bon acord per als
valencians i valencianes. Els valencians i valencianes necessitem que es parle de nosaltres, dels
nostres problemes i sobretot de les nostres solucions, no del que li vinga bé i gana al senyor
Feijóo i al Partit Popular.

Gràcies.”

Sra. Presidenta

“Gràcies, senyor Ribó. A continuació té la paraula el senyor Caballero.”

Sr. Caballero (Popular)

“Gracias, alcaldesa.

Hoy, el Congreso de los Diputados, debate la investidura del perdedor de las últimas
elecciones generales. No lo olvide, señora Gómez, del perdedor de las últimas elecciones
generales. Pedro Sánchez decía que iba a buscar votos hasta debajo de las piedras. Y tanto es así,
tanto ha rebuscado en los subsuelos de la indecencia que ha acabado manchando de barro los
últimos principios que le quedaban a él y a su partido. Los pactos que ha alcanzado el Partido
Socialista atentan directamente, frontalmente, contra el Estado de derecho y contra el marco
constitucional. Lo dicen los jueces, los tribunales, los fiscales. Lo dicen las asociaciones de
inspectores de Hacienda y de Trabajo, los sindicatos de médicos, los colegios de abogados y una
larga lista de asociaciones y colectivos que se resisten a tragar con esta indecencia. También
honorables socialistas como Javier Sáenz de Cosculluela, que era de su partido porque ayer se dio
de baja, y justamente lo que le recordaba al Partido Socialista era que estaba muy triste. Decía
textualmente: ‘Como presidente y portavoz de los socialistas en el Parlamento, diputado
constituyente y ministro de Obras Públicas y Urbanismo, tener que pediros que ceséis en el
empeño y convoquéis elecciones para salir del actual marasmo. Me pregunto con fundamento
cuáles son vuestras convicciones democráticas. Tras más de 50 años de militancia socialista,
honorable y digna, declaro que al menos no actuáis en mi nombre, que me causáis vergüenza y
por eso protesto por vuestros actos políticos’.

A esto es a lo que ha quedado reducido el Partido Socialista, a un partido que firma un
documento que abre la puerta a la celebración de un referéndum de autodeterminación en
Cataluña que rompa la unidad territorial de España, un partido que dilapida la igualdad entre
comunidades autónomas y españoles fabricando una fiscalidad propia y diferenciada con la
cesión del 100 % de los tributos que recauda Cataluña, un partido que acepta la designación de
un mediador internacional entre España y Cataluña como si de un conflicto internacional entre
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dos países extranjeros se tratara, un partido que ha presentado en solitario para mayor escarnio
una proposición que liquida el Estado de derecho en España. Porque la amnistía no es ninguna
solución a ningún conflicto, ni ningún mecanismo para pacificar absolutamente nada. La amnistía
implica impunidad, implica abolir la justicia de estos últimos diez años en España a cambio de
unos cuantos votos, perdonar a los delincuentes y golpistas y culpar a los noble servidores
públicos que frenaron el golpe y que defendieron la Constitución y el ordenamiento
constitucional.

El Partido Socialista trafica con el perdón, con la ley y con la Constitución. El acuerdo pide
perdón por las condenas que los tribunales han impuesto sobre aquellos que cometieron delitos
de sedición, malversación, corrupción política, desobediencia, desórdenes, vandalismo y
violencia. Para ellos no hay límites sino sillones. Para ellos no hay igualdad sino privilegios, cien
mil millones de euros son los que Pedro Sánchez se ha tenido que sacar de la chequera para
comprar los votos de los independentistas a su investidura. Para ellos tampoco hay soberanía
nacional, solo despachos. Despachos en Bruselas desde donde golpistas dictan las leyes para que
les libren de la cárcel aquí en España. No hay separación de poderes sino sumisión de los jueces
y tribunales al dictado de comisiones parlamentarias dirigidas por independentistas. Y para ellos
tampoco hay Estado de derecho y por eso aceptan la humillación que en democracia ha tenido el
Poder Judicial, que es esa referencia al . En España, según el Partido Socialista, los jueceslawfare
y tribunales no enjuician delitos sino que persiguen a políticos simplemente por tener unas ideas.
A este nivel ha llegado la degradación moral de este partido, que según Cosculluela decía que le
daba vergüenza.

Y por eso quienes nos resistimos a todo esto, a esta indignidad, a este atropello a la
democracia y a las leyes, tenemos la obligación moral y el deber de cumplir, alzando la voz en
las calles con miles y millones de españoles que están en contra de lo que está pasando y aquí
también en las instituciones, manifestando alto y claro nuestro respaldo a la Constitución, a la
separación de poderes y al Estado de Derecho, mostrando nuestro respaldo al Poder Judicial y a
la Corona, y mostrando nuestro más absoluto rechazo a la amnistía y a esta voladura planificada
de la Constitución.”

Sra. Presidenta

“Gracias, señor Caballero.

Entramos en el turno de réplica. Tiene la palabra el señor Badenas.”

Sr. Badenas (Vox Valencia)

“Gracias, señora alcaldesa.

A partir de ahora cuando me dirija a ustedes les llamaré la extrema socialista o la extrema
golpista, y a ustedes la extrema nacionalista, porque ustedes se permiten poner el "extra" cuando
les da la gana sin tener en cuenta las opiniones de los demás. Se consideran que están por encima
y saben los que son buenos, los que son malos, los que piensan bien, los que piensan mal. Y
entonces a los que piensan no igual que ustedes, piensan de otra manera, los llaman la extrema.
Entonces ustedes a partir de ahora serán la extrema socialista y ustedes la extrema nacionalista.
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Señor Ribó, usted defiende a los poderosos. ¿Usted cree que los extremeños son poderosos
en España? ¿Usted piensa que los andaluces son poderosos en España? ¿Que los de
Castilla-León, que los de Galicia, que los de Castilla-La Mancha son poderosos? Los poderosos
son los que reciben privilegios. Ustedes quieren volver a un régimen de privilegios del Antiguo
Régimen donde haya ciudadanos, no ciudadanos sino privilegiados y súbditos. Ustedes querrían
para la València, para la Comunitat Valenciana, lo que están queriendo ustedes en Cataluña, que
quieren que haya ciudadanos privilegiados. En el futuro habrá si esto prospera, y lo vamos a
parar porque no vamos a dejar que suceda, pero si esto prosperase, trabajadores de primera y de
segunda, trabajadores que cobrarán privilegiadamente de una caja de la Seguridad Social
separada para el País Vasco, para las provincias vascongadas, y para Cataluña. Y sin embargo,
habrá otros españoles que cobrarán menos precisamente por la ruptura de ese sistema que ha sido
una contribución producida por generaciones y generaciones de españoles durante muchos años.
Ustedes quieren romper con todo eso. Así que ustedes son los defensores de los privilegiados, los
defensores de los poderosos. Por tanto, ya no están legitimados para hablar en favor del pueblo
español, no está legitimados para hablar de la igualdad de todos los españoles.

Y repito lo que les he dicho antes. Tienen todavía la oportunidad, señores de la extrema
socialista, señores de la extrema nacionalista, tienen todavía la oportunidad de volver a la senda
de la Constitución. La Constitución es el texto que ha permitido que los españoles durante 40
años tengamos un sistema político y jurídico estable que ha permitido que se desarrollase los
derechos fundamentales y se ejerciera la función del Estado de acuerdo con la división de
poderes. Por tanto, todavía están a tiempo. Les invito, aunque sean de la extrema socialista y de
la extrema nacionalista, a que voten a favor de la moción que vamos a presentar conjuntamente el
Partido Popular y Vox en favor de la Constitución.

Muchas gracias.”

Sra. Presidenta

“Muchas gracias, señor Badenas.

Tiene la palabra la señora Gómez.”

Sra. Gómez (Socialista)

“Bueno, señor Badenas, es que acabamos de darnos cuenta que nos ha regalado la
Constitución desde el punto de vista de un humorista del Hormiguero. Ahora entendemos muchas
cosas de cómo ven ustedes la Constitución. Perdonadme, pero ya de Hanna Arendt a Juanma
Badenas, pero a un humorista de El Hormiguero, entienda que las referencias intelectuales cada
uno los pone donde quiere. Y ustedes, sinceramente, se han retratado bastante a ustedes mismos.

Y dicho esto, oiga, mire, usted habla de ultras. Mire, no era este partido el que le cantaba a
los que tiene al lado la derechita cobarde. Ustedes están orgullosos de ser la ultraderecha. No
pasa nada, no se desdiga. Ustedes le coreaban y le cantaban la derechita cobarde. ¿Verdad o
mentira?

Mire, la verdad es que hay que tener bastante cara, sinceramente, para venir aquí a hablar
de amnistía siendo el portavoz o lo que sea usted del Partido Popular, después de haber aprobado
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una amnistía fiscal que fue tumbada por el Tribunal Constitucional. Ya me dirá qué interés
público tenía que gente como Granados o Bárcenas no pagara impuestos y se los pudiese traer
limpios de polvo y paja a España. O hay que tener mucha cara para hablar de perdedor cuando la
verdadera jefa de su partido en 2015 gobernó y fue presidenta de la Comunidad de Madrid siendo
una perdedora, y me limito a sus palabras. O Moreno Bonilla fue presidente de la Junta de
Andalucía siendo un perdedor, y cito sus palabras. O me da igual, nos podemos ir a mayo de
2023, a tantos alcaldes, alcaldesas. O la presidenta de la Junta de Extremadura que es presidenta
pese a que fue una perdedora, y me remito a sus palabras. ¿O por qué Pedro Sánchez es un
perdedor y Ayuso, Moreno Bonilla o Guardiola no lo es? Tenga la cara de venir aquí, tenga la
cara de venir aquí y de explicar. ¿Sí, Guardiola también ha sacado mayoría absoluta? ¿Sí,
Guardiola ha sacado mayoría absoluta? ¿Sabe quién es? Creo que no sabe quién. Es la de
Extremadura, Juan Carlos, señor Caballero, la de Extremadura. Igual es que le pilla un poquito
lejos.

Pero bien, dicho esto, bueno, aparte de la reflexión política que ha hecho usted de que solo
hay socialista bueno el que deja de serlo, de verdad, y lo haré breve, pero sí que le quiero pedir a
la alcaldesa que me deje hacer esta reflexión. Miren, sinceramente, y se lo digo de verdad como
lo pienso, el Partido Popular siempre fue un partido de Estado, que ha gobernado con otras
fuerzas políticas, que ha sido un garante de la convivencia en este país. Y hoy ya no son eso, lo
siento. Se ha convertido en un partido ultra, que está agitando el odio. Y convocando este pleno,
sinceramente no veo mucha diferencia entre los que se manifiestan en la sede de mi partido con
el casco de los tercios de Flandes y sinceramente, la alcaldesa de esta ciudad. Solo veo la
diferencia en que no llevan ese casco. Afirmar que estamos en una dictadura, que devolverán
golpe por golpe, que defenderán a España con las uñas, que Pedro Sánchez debe de salir de
España en un maletero o justificar los eslóganes fascistas diciendo que ser nazi es respetable y no
delito son algunas de las perlas que hemos escuchado estos días. O sinceramente se lo digo, y
quiero agradecérselo a la señora Torrado que hoy ha sido la excepción, mirar hacia otro lado
cuando yo ayer comparto con ustedes que han amenazado hasta a mi hijo de dos años y nadie,
digo nadie en este pleno ni en la réplica a la que tuvieron derecho fueron capaces de abrir la boca
y condenar estas amenazas...”

Sra. Presidenta

“Vaya terminando, Sra. Gómez.”

Sra. Gómez (Socialista)

“... mientras... Alcaldesa, ya que hoy nos ha convocado para esto, le pido que me deje
acabar. Incluso había un concejal de Vox…”

Sra. Presidenta

“Si yo le dejo acabar, pero…”

Sra. Gómez (Socialista)

“…que afirmaba y asentía cuando lo decía….”
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Sra. Presidenta

“…hay unos tiempos.”

Sra. Gómez (Socialista)

“Gracias, señora alcaldesa.

Y yo la reflexión que les quiero decir es: ¿A esto hemos llegado? ¿Merece la pena degradar
la convivencia…”

Sra. Presidenta

“Gracias.”

Sra. Gómez (Socialista)

“…en estos cuatro años por esto?”

Sra. Presidenta

“Le agradezco su intervención, ya está casi en cuatro minutos.”

Sra. Gómez (Socialista)

“Y mire, yo les voy a pedir una cosa y porque lo quiero decir. Esto se les está lleno de las
manos.”

Sra. Presidenta

“Señora Gómez, por favor."

Sra. Gómez (Socialista)

“Cuando amenaza a mi hijo y no son capaces de condenarlo, se les está yendo de las
manos.”

Sra. Presidenta

“Señora Gómez, gracias.”

Sra. Gómez (Socialista)

“Y les pido que sea una voz responsable…”

Sra. Presidenta

“Por favor, mantengamos. Mantengamos la normalidad."

Sr. Sanjuán (Socialista)
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"¿Le parece bien?"

Sra. Presidenta

"Por favor, señor Sanjuán. Por favor, no está en el uso de la palabra.”

Sra. Gómez (Socialista)

“Pido, pido…”

Sra. Presidenta

“Por favor, vamos a terminar el turno de la palabra. Sra. Gómez, de verdad lo siento, pero
es que lleva cuatro minutos veintidós. Lo siento. De verdad, lo siento. Señora Gómez, ha
terminado su intervención. Todos tenemos los mismos tiempos y lo siento mucho, de verdad. 

[Intercanvi de paraules fora de micròfon  entre el Sr. Sanjuán i el Sr. Gosálbez / 
]Intercambio de palabras fuera de micrófono entre el Sr. Sanjuán y el Sr. Gosálbez

Por favor, vamos a continuar. Les ruego, por favor, se respeten.

Muchísimas gracias. Tiene la palabra el señor…

[La portaveu del Grup Socialista continua la seua intervenció fora de micròfon/La portavoz
]del Grupo Socialista continua su intervención fuera de micrófono.

Señora Gómez, sabe que ya excede, casi dobla el turno de su intervención. Gracias por sus
palabras, por su intervención. Las valoramos profundamente. En el Estado democrático tiene
todo el derecho del mundo a intervenir. Pero cuando se termina el tiempo, y usted ha sido
también portavoz conmigo en este pleno, y yo creo que tanta generosidad no se ha visto en ocho
años, en tiempo. Así que gracias, muchísimas gracias.

Señora Robles, por favor, no tiene el uso de la palabra. Deje a su portavoz que creo que es
el que le corresponde, al menos de momento. Venga. Muchas gracias.

Señor Ribó.”

Sr. Ribó (Compromís)

"Mire, jo, senyors del Partit Popular, m'agradaria que es miraren un poquiu a l'espill. En
estos moments ha començat concretament el debat d'investidura i diuen que tots els partits menys
el Partit Popular i Vox, i un satèl·lit que hi ha per allà a Navarra, van a votar una alternativa. Crec
que és important que ho vegen. Això és una cosa que no ha passat i està passant per alguna cosa.
Està passant per alguna cosa. Vostés tenen unes amistats determinades que impedeixen que
qualsevol altre partit democràtic, siga d'esquerres, siga de dretes, perquè hi ha partits de dretes
com vostés saben, no els vaig anomenar però és evident que tant en Euskadi com en Catalunya hi
han partits de dretes que han pactat en el passat amb el seu partit, que van a votar una candidatura
determinada. Per tant, facen-s'ho mirar, facen-s’ho mirar perquè el tema és greu, eh?
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Ho lamente, guanya la majoria i això ho diu molt clar la Constitució: 12,6 milions front a
11,3. Vostés ho van intentar i no ho van aconseguit. I ara el que estan aconseguint és
assemblar-se molt a allò que va passar en el Capitoli en Estats Units. L'únic que canvia,
concretament, és que en lloc de portar banyes com portava aquell senyor, porta un casco de no sé
què, de  de no sé on. És l'única cosa, però el contrari pràcticament és el mateix, eh?los tercios
Perquè, en definitiva, del que estem parlant és de fer inviable un fet que s'està fent
constitucionalment, mitjançant l'article 99 de la Constitució. 

Tenen un problema de males companyies, senyors del Partit Popular i vostés veuran. Jo els
vull recomanar que facen una aposta per la pluralitat d'este país. En este país es parlen quatre
llengües oficials. No hi ha cap país d'Europa amb tantes llengües oficials que jo conega. En este
país jo els recomanaria que agarraren un poc l'esperit d'aquell senyor que es deia Aznar que
parlava en la intimitat en català i en eusquera. M’entenen vostés un poc per on vaig. Que puguen
entendre un poc la pluralitat d’este país, em sembla important. Però per damunt de tot els
plantege que a partir d'ara ens preocupem de les nostres coses, del tema dels problemes dels
valencians. Demà s'inicia una nova fase. Hi haurà un president del govern i començarem una
nova fase. Tindran en Compromís un aliat per a tots aquells temes de defensa d'allò que importa
als valencians, d’allò que puga afavorir el finançament, les infraestructures, etcètera. Però
pensem en el que interessa a esta ciutat. Deixem que el senyor Feijoó faça les seves.

Gràcies."

Sra. Presidenta

“Gràcies, senyor Ribó. Li agraïsc molt que haja respectat el seu temps.

I li passe la paraula al portaveu del Grup Popular, senyor Caballero.”

Sr. Caballero (Popular)

“Gracias alcaldesa.

Me van a permitir que entre la opinión de jueces, magistrados, fiscales, abogados de
Estado y la de Sandra Gómez y Pedro Sánchez, un mentiroso compulsivo y sin escrúpulos, y una 

 que ha hecho de la crispación su forma de hacer política, me quede con la de loshooligan
primeros. Entre otra cosa, porque ellos no han cambiado de opinión a cambio de mantenerse en el
poder. Han mantenido, como ustedes mantenían hasta ahora, que la amnistía era inconstitucional.
Son ustedes los que han cambiado de principios, si es que los tenían, por unos cuantos votos que
le hiciesen presidente y mantenerse en el poder.

La amnistía es eliminar los delitos que fueron cometidos. La amnistía es deslegitimar el
Estado de derecho al considerar que lo que se hizo estuvo bien, que llevar a la sociedad catalana
a la ruptura, celebrar un referéndum ilegal, aprobar leyes de desconexión para constituir una
república catalana era bueno, estaba justificado. Que los que trataban de dar un golpe de Estado
actuaron bien y aquellos que lo impidieron, las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, los
jueces y fiscales, los tribunales españoles que frenaron el golpe, actuaron mal. La amnistía es la
negación de la legalidad y de la igualdad. Es decirle al mundo entero que en este país se puede
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delinquir si cuentas con el favor de los políticos del gobierno. Es decir que esta democracia no es
una democracia plena, que se puede malversar, robar e incluso atentar contra el Estado de
derecho si eres parte de una élite independentista que está por encima del bien y del mal.
Amnistiar es afirmar que no todos los ciudadanos somos iguales ante la ley.

Señora Gómez, esto no va de aceptar o no el resultado de las elecciones, que por cierto
perdieron. Esto va de defender la plena vigencia de la Constitución y del Estado de Derecho en
nuestro país. Es un momento trascendental en el que no caben ni medias tintas ni la ambigüedad.
O se está con la legalidad y la igualdad de todos los ciudadanos de España o se está con una élite
independentista dispuesta a socavar el orden constitucional con la aquiescencia de su partido.
Porque su partido es el que ha cometido una estafa democrática. El Partido Socialista es el que se
presentó a las elecciones diciendo exactamente lo contrario de lo que ahora va a hacer. Pedro
Sánchez es quien defendía que la amnistía no tenía encaje constitucional. Pedro Sánchez incluso
llegó a decir que traería a Puigdemont para que rindiese cuentas ante la justicia española. Y
Pedro Sánchez ahora se ha dicho de todo lo que dijo justamente porque su único interés,
vendiendo sus principios y valores, es permanecer en el poder. Haciendo esto lo que ha hecho es
instaurar un Código Penal de autor en el que los golpistas y los ladrones hacen y dictan las leyes
en España. Pregúntese qué es lo que decían socialistas durante estos días también en las
manifestaciones de este fin de semana, qué es lo que piensan de su partido, que les ha traicionado
y que les ha vendido.

Muchas gracias.”

Sra. Presidenta

“Gracias, señor Caballero. También gracias por respetar su turno de palabra.

Y a continuación, sustanciado el debate vamos a pasar a la votación de la moción
planteada. Primero tenemos una moción alternativa que tendremos que votar primeramente, una
moción alternativa planteada por el grupo Compromís. Y por lo tanto vamos, en primer lugar, a
votar la moción alternativa planteada por el Grupo Compromís. ¿Votos a favor de la moción
alternativa? Dieciséis. ¿Votos en contra? Diecisiete. Perfecto. Rechazada la moción alternativa,
procedemos a votar la moción original. ¿Votos a favor de la moción original impulsora de este
pleno extraordinario? Diecisiete.  ¿Votos en contra? Dieciséis.

Bueno, pues trasladaremos este acuerdo al presidente del Gobierno en funciones,
presidenta del Congreso de los Diputados, presidente del Senado, jefe de la Casa de Su Majestad
el Rey. presidente del Consejo al Poder Judicial, Tribunal de Cuentas, Defensor del Pueblo,
Defensor del Pueblo Europeo, presidente del Parlamento Europeo, presidenta de la Comisión
Europea, presidente del Consejo Europeo, Comisario Europeo de Justicia, Alto Representante de
la Unión Europea para Asuntos Exteriores y presidenta de la Red Europea de Consejos de
Justicia.

Muchísimas gracias por el respeto hasta el final.

Y se levanta la sesión.”

VOTACIÓ
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Se sotmet a votació en primer lloc l'alternativa subscrita pel Grup Compromís i el Ple de
l'Ajuntament acorda rebutjar-la pels vots en contra dels 17 regidors i regidores grups Popular i
Vox Valencia; voten a favor els 16 regidors i regidores dels grups Compromís i Socialista. A
continuació, se sotmet a votació la proposta d'acord i el Ple de l'Ajuntament acorda aprovar-la
pels vots a favor dels 17 regidors i regidores dels grups Popular i Vox Valencia; voten en contra
els 16 regidors i regidores dels grups Compromís i Socialista.

Se somete a votación en primer lugar la alternativa subscrita por el Grupo Compromís y
el Pleno del Ayuntamiento acuerda rechazarla por los votos en contra de los 17 concejales y
concejalas grupos Popular y Vox Valencia; votan a favor los 16 concejales y concejalas de los
grupos Compromís y Socialista. A continuación, se somete a votación la propuesta de acuerdo y
el Pleno del Ayuntamiento acuerda aprobarla por los votos a favor de los 17 concejales y
concejalas de los grupos Popular y Vox Valencia; votan en contra los 16 concejales y concejalas
de los grupos Compromís y Socialista.

ACORD

MOCIÓN QUE FORMULA LA ALCALDESA DE VALENCIA AL PLENO DEL
AYUNTAMIENTO DE VALENCIA

"Los pactos alcanzados entre PSOE, SUMAR, EH BILDU, BNG, ERC, JUNTS, PNV y
CC para la investidura del candidato socialista a la Presidencia del Gobierno suponen un grave
desafío para el Estado de Derecho, una ruptura del marco constitucional sin precedentes y la total
impunidad para unos políticos, muchos de ellos condenados, a cambio de siete votos para la
investidura del Sr. Pedro Sánchez.

Es el culmen de la deriva en la que ha metido a su partido el que ha perdido las elecciones
para intentar mantener el poder a toda costa, y también lamentablemente es una deriva a la que
está arrastrando a todo el país. El candidato socialista se ha unido a aquellos que tienen como
objetivo derrotar al Estado para apoyarles en su lucha contra el Estado.

Ha sido un prófugo de la Justicia española, desde fuera de España, quien ha tenido que
informar de la ley y de los acuerdos que se están redactado y de cómo van a condicionar la
gobernabilidad de la nación española los próximos meses o años hasta que independentistas
decidan que permanezca la legislatura, sin que muestren el más mínimo arrepentimiento ni deseo
de reconducir la situación, sino más bien todo lo contrario.

Un acuerdo que se refiere:

Al reconocimiento de Cataluña como nación, distinta a la nación española.

Que recoge que JUNTS propondrá un referéndum de autodeterminación.

Que defiende una fiscalidad propia y diferenciada para Cataluña con la cesión del 100 %
de los tributos que recauda en Cataluña para la propia para Cataluña.

Y que incluye en la amnistía una referencia al lawfare. Es decir, un acuerdo que viene a
negar que España sea un Estado de Derecho.
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Estos acuerdos quiebran la igualdad de los españoles ante la Ley, convierten en legales
hechos delictivos y ponen en entredicho la actuación del Poder Judicial en España que aplica las
Leyes democráticamente aprobadas por las Cortes Generales.

El PSOE ha adoptado como propio el discurso falaz del independentismo: la existencia de
un conflicto político entre España y Cataluña. Y lo hace de espaldas a la mitad de los españoles y
traicionando a sus propios votantes a los que prometió hacer todo lo contrario de lo que ha
pactado. Una entrega completa y sin matices, que pagaremos todos los españoles con nuestros
impuestos, nuestros derechos y nuestra dignidad.

Además de la amnistía, el acuerdo incluye el compromiso de celebrar un referéndum con
los independentistas así como la humillante concesión de designar un mediador internacional
entre Cataluña y España para desarrollar todos estos acuerdos validando así la existencia de un
conflicto internacional que no existe.

También se ha pactado la creación de comisiones parlamentarias con el espurio fin de
usurpar las funciones del Poder Judicial al pretender fiscalizar la actuación jurisdiccional lo que
supone supeditar el Poder Judicial al Poder Legislativo.

Ante la gravedad de los pactos alcanzados la reacción de condena a los mismos está siendo
unánime en defensa de la Constitución, el Estado de Derecho y el respeto a la separación de
poderes: El Consejo General del Poder Judicial (CGPJ), todas las asociaciones de Jueces y
Fiscales, asociaciones de Letrados de la Administración de Justicia, asociaciones de Inspectores
de Hacienda, asociaciones de Inspectores de Trabajo, Asociación de los Cuerpos de Letrados y
Auditores del Tribunal de Cuentas, Abogados del Estado, etc.

El Consejo General del Poder Judicial ha puesto en conocimiento de la UE “los graves
episodios de ataque al Estado de Derecho” en España tras los acuerdos alcanzados por el PSOE
con ERC y JUNTS para investir a Pedro Sánchez presidente del Gobierno, remitiendo las dos
declaraciones adoptadas en este sentido por el órgano de gobierno de los jueces.

Incluso un día antes de conocerse estos acuerdos el Comisario Europeo de Justicia, Didier
Reynders, pidió al Gobierno en funciones información “más detallada, en particular sobre el
alcance personal, material y temporal” de la ley de amnistía que están negociando el PSOE, ERC
y JUNTS sobre la que considera que existen “serias preocupaciones” dado que “la Comisión
sigue comprometida con el seguimiento y la defensa de los valores fundamentales de la Unión en
todos los estados miembros”.

El independentismo y sus aliados quieren la resignación del pueblo español. No la van a
tener. Ni ahora ni nunca. La reacción de los demócratas españoles, sin distinción de ideología, ha
de ser institucional, legal, política y social más allá de los márgenes de los partidos políticos.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

PRIMERO. El Pleno del Ayuntamiento de Valencia manifiesta su total compromiso con la
vigencia de la Constitución española de 1978 y su voluntad de defender el Estado de Derecho.
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SEGUNDO. El Pleno del Ayuntamiento de Valencia manifiesta su total confianza y
respaldo al Jefe del Estado, Su Majestad el Rey, como garante de la unidad y permanencia de la
Nación española.

TERCERO. El Pleno del Ayuntamiento de Valencia rechaza categóricamente todos los
acuerdos alcanzados en relación al objeto de esta moción entre el PSOE, SUMAR, EH BILDU,
BNG, ERC, JUNTS, PNV y CC para la investidura del candidato socialista a la Presidencia del
Gobierno.

CUARTO. El Pleno del Ayuntamiento de Valencia insta a todos los Grupos Parlamentarios
en el Congreso de los Diputados, a la Mesa y a la Presidenta del Congreso, a rechazar cualquier
proposición de Ley Orgánica de Amnistía por ser contraria al marco constitucional, quebrar la
igualdad de los españoles, abolir el Estado de Derecho y demoler la separación de poderes.

QUINTO. El Pleno del Ayuntamiento de Valencia insta al Defensor del Pueblo a que, tal y
como han hecho el Consejo General del Poder Judicial, todas las asociaciones de Jueces y
Fiscales, asociaciones de Letrados de la Administración de Justicia, asociaciones de Inspectores
de Hacienda, asociaciones de Inspectores de Trabajo, Asociación de los Cuerpos de Letrados y
Auditores del Tribunal de Cuentas, o Abogados del Estado, elabore un informe extraordinario
sobre la Ley de Amnistía por la vulneración de derechos fundamentales, en aplicación del
artículo 32.2 de la Ley Orgánica 3/1981, de 6 de abril, del Defensor del Pueblo.

SEXTO. El Pleno del Ayuntamiento de Valencia insta al Defensor del Pueblo a que, en
caso de que llegue a aprobarse una Ley de Amnistía, interponga un recurso de
inconstitucionalidad ante el Tribunal Constitucional, en aplicación del artículo 29 de la Ley
Orgánica 3/1981, de 6 de abril, del Defensor del Pueblo.

SÉPTIMO. El Pleno del Ayuntamiento de Valencia insta al Defensor del Pueblo Europeo a
elaborar un informe especial por incumplimientos del Derecho de la Unión con una Ley de
Amnistía, tal y como están alertando el Consejo General del Poder Judicial, todas las
asociaciones de Jueces y Fiscales, asociaciones de Letrados de la Administración de Justicia,
asociaciones de Inspectores de Hacienda, asociaciones de Inspectores de Trabajo, Asociación de
los Cuerpos de Letrados y Auditores del Tribunal de Cuentas, o Abogados del Estado.

OCTAVO. El Pleno del Ayuntamiento de Valencia rechaza la cesión a Cataluña del 100%
de los tributos que se recaudan en Cataluña, e insta al Ministerio de Hacienda y Función Pública
a la convocatoria urgente del Consejo de Política Fiscal y Financiera (CPFF) y la Comisión
Nacional de Administración Local (CNAL).

NOVENO. El Pleno del Ayuntamiento de Valencia respalda todos los comunicados
emitidos por el Consejo General del Poder Judicial, todas las asociaciones de Jueces y Fiscales,
asociaciones de Letrados de la Administración de Justicia, asociaciones de Inspectores de
Hacienda, asociaciones de Inspectores de Trabajo, Asociación de los Cuerpos de Letrados y
Auditores del Tribunal de Cuentas o Abogados del Estado.

DÉCIMO. El Pleno del Ayuntamiento de Valencia respalda la movilización social firme,
serena, respetando siempre la convivencia y rechazando cualquier actuación violenta.
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UNDÉCIMO. Comunicar el presente Acuerdo al Presidente del Gobierno en funciones, a
la Presidenta del Congreso de los Diputados, al Presidente del Senado, al Jefe de la Casa de Su
Majestad el Rey, al Presidente del CGPJ, a la Presidenta del Tribunal de Cuentas, al Defensor del
Pueblo, al Defensor del Pueblo Europeo, a la Presidenta del Parlamento Europeo, a la Presidenta
de la Comisión Europea, al Presidente del Consejo Europeo, al Comisario Europeo de Justicia, y
al Alto Representante de la UE para Asuntos Exteriores y a la presidenta de la Red Europea de
Consejos de Justicia."

La presidència alça la sessió a les 12:24 hores, de la qual, com a secretari, estenc esta acta
amb el vistiplau de la presidència. / La presidencia levanta la sesión a las 12:24 horas, de lo
cual, como secretario, extiendo esta acta con el visto bueno de la presidencia.


